
A.
Storzalla AB förhandlar med sin leverantör att öka deras kredittid från 30 
dagar till 90 dagar netto. Företagets genomsnittliga leverantörsskuld är 300 
000 kr per månad. Antal dagar per år är 360 och kalkylräntan är 10%. Hur 
mycket pengar kan företaget tjäna på detta?

B.
Svedala Räls & Maskin AB funderar över om de ska minska kundernas kredit-
tid från 45 dagar till 30 dagar. De genomsnittliga kundfordringarna är 500 000 
kr per månad. Antal dagar per år är 360 och kalkylräntan är 20%. Hur mycket 
pengar kan företaget tjäna på detta?

C.
Internetkonsulten AB funderar över om de  ska minska kundernas kredittid 
från 60 dagar till 15 dagar. De genomsnittliga kundfordringarna är 100 000 kr 
per månad. Antal dagar per år är 360 och kalkylräntan är 10%. Hur mycket 
pengar kan företaget tjäna på detta?
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